

اخبار احمدیہ

دہلی ۲۰ مئی۔ حضرت امیر المؤمنین ایہا ائمہ بنو الامم کی صحت کے متعلق آمد ریورٹ منظر ہے کہ حضور کی طبیعت ابھی خراب ہے۔ سردار گئے ہیں درد ہے۔ اور دل میں بھی ابھی کمزوری ہے۔ اجنبی حضور کی صحت کا ملہ کے لئے دعا کرتے رہیں۔

کراچی ۲۰ مئی۔ پاکستان کے اہلکار کا غیر ملکی کا ایک وفد ایران جا رہا ہے وہ خود وسط جولائی میں کوئٹہ سے طہران روانہ ہوا ہے گا:

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 اِنَّ الْفَضْلَ بَيْنَکُمْ وَبَيْنَکُمْ لَیْسَ اِلَّا بِالْحَقِّ وَبِالْمَقْصَدِ
 تارکایتہ الفضل لاهو
 روزنامہ کے
 لاہور
 شعبان ۱۳۷۱ھ
 جمعہ ۲۰ مئی ۱۹۵۱ء
 جلد ۳۳ مئی ۱۹۵۱ء - ۳۰ ہجرت ۱۳۷۱ شمسی
 سالانہ ۲۲ روپے
 ششماہی ۱۳ روپے
 سہ ماہی ۷ روپے
 ماہانہ ۲ روپے

تذریک و دور سے

کاہور میں ڈسٹرکٹ نوڈل کونسل لائبریری کے تمام بیباروں کے نام ایک اعلان جاری کیا ہے۔ جس میں کہا گیا ہے کہ کہوں۔ آٹا سیرسویج وغیرہ کے ذخیروں کا جلد از جلد اعلان کر دیا جائے۔ اور ان اشیاء کے بیچنے کے لئے باقاعدہ لائسنس حاصل کئے جائیں

سرنگو مویشی بھندوستانی صوبہ حکومت کے نائب وزیراعظم بخش غلام محمد نے ایک بیان کے ذریعہ بھارت کے ان عناصر کی مذمت کی ہے جو تسمیروں کے متعلق خراب شہرت کا اظہار کر کے تسمیر کے عوام کو تسمیر پہناتے ہیں۔

کراچی ۲۰ مئی آج ایران کے وزیر خزانہ آج صبح امیر اسلٹانی کراچی پہنچ گئے ہیں۔ انہوں نے ایک بیان دیتے ہوئے کہا کہ ایرانی تیل کو قومی ملکیت میں لینے کے متعلق پاکستان نے جو ایرانی حکومت کی تازہ دعاوت کی ہے۔ ایرانی حکومت اور عوام اس کے لئے پاکستان کے شکر گزار ہیں۔ نیز ایران نے نئی نئی دل کی ناک تمام کے لئے پاکستان سے جو امداد طلب کی تھی۔ اس کے سلسلہ میں ۴ ماہوں کی ایک باجاعت ۴ لاکھ روپے ۵۰ ہزار روپے لہران بھیجی جا رہی ہیں۔

اگر طوس کی قومی امنگوں کو ٹھکرا دیا گیا تو تمام شمالی فریقہ کا امن خطر میں آجائے گا

دستور پارٹی کے سیکرٹری جنرل صالح بن یوسف کا بیان

۲۰ مئی۔ آج طوس کی دستور پارٹی کے سیکرٹری جنرل صالح بن یوسف نے اقوام متحدہ سے اپیل کی ہے کہ وہ مسئلہ طوس کے متعلق اپنے رویے پر نظر ثانی کرے۔ انہوں نے مزید فرمایا کہ اگر طوس کی قومی امنگوں کو ٹھکرا دیا گیا۔ اور طوس کی امنگوں کو سمجھانے کی کوشش نہ کی گئی۔ تو شمالی فریقہ کا امن خطر میں پڑ جائے گا۔ اور جب تک شریفیہ کے کابینہ کو رہا کر کے طوس کے حقیقی رہنماؤں سے گفت و شنید نہ کی جائے۔ اس وقت تک اس مسئلہ کا استغناء نہ ملے گا۔ انہوں نے آزادی افکار کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے کہا کہ طوس کے عوام کو آزادانہ اظہار رائے کا پورا پورا حق دیا جائے۔ اور انہیں بین الاقوامی حمایت دی جائے کہ وہ جہد آزادی کے سلسلہ میں ان کی زبان بندی نہیں کی جائے گی۔ اور اس قسم کی مخالفت صرف اقوام متحدہ ہی دے سکتی ہے، اپنے مزید کہا کہ امریکہ کو بھی امن عامہ کے تحفظ کی خاطر اپنی سابقہ رویے میں تبدیلی پیدا کرنی چاہیے:

حکومت نے بجلی کے نوکار خاندان کو قومی ملکیت میں لے لیا

حیدرآباد ۲۰ مئی۔ حکومت سندھ نے بجلی کے ۱۹ کارخانوں میں سے ۹ کو قومی ملکیت میں لے لیا ہے۔ ان میں سے سب سے بڑا کارخانہ حیدرآباد میں واقع ہے۔ جس سے ۱۰۰ لاکھ روپے کی پیداوار ہوتی ہے۔ تقریباً ۱۰ کارخانوں کو بھی جلد سرکاری تحویل میں لے لیا جائے گا۔ نیز حکومت سندھ نے بجلی کی صنعت کو دیہاتوں کو عملی جامہ پہنانے کی کوشش کر رہی ہے۔ زیر غور منصوبوں کی تکمیل پر سندھ کو ۵۹ لاکھ روپے کی رقم فراہم کی گئی۔

مصری حکومت نے پندرہ سو سو کے مشورے کو دفاع کو تسلیم نہیں کیا

قاہرہ ۲۰ مئی۔ مصری حکومت نے آج اس بات کا تقرباً ردی کیا ہے کہ اس نے پندرہ سو سو کے مشورے کو تسلیم کر لیا ہے۔ برطانوی سفیر مشرف لائف سٹونن جو حال ہی میں مشرفین سے گفت و شنید کرنے کے بعد قاہرہ واپس آئے ہیں۔ آج امریکی سفیر تھیم ایران سے ملے۔ آپ کل مصری حکام سے ملنے والے ہیں۔ جن کے سامنے وہ برطانیہ کی طرف سے پیش کردہ مٹی تجاویز پیش کریں گے۔

جاپان کے حالیہ فسادات

ڈھیمپون کی تعداد ۱۸۰۰ تک پہنچ گئی۔
 ٹوکیو ۲۰ مئی۔ یوم می کے سوکھری فسادات نے تیسری بار ہلاکتوں سے اول اور تیسویں کی تعداد ۱۸۰۰ تک پہنچ گئی ہے۔ جاپان میں موجودہ صورت حال پر غور کرنے کے لئے کابینہ کا ذریعہ اجلاس طلب کیا گیا۔ جاپانی پولیس فسادات کے سلسلہ میں اس وقت سب سے زیادہ سو افراد کو گرفتار کر رکھا ہے۔ پولیس اور عوام میں تصادم کے نتیجے میں زخمی ہونے والے سپاہیوں کی تعداد ۲۰۰ بتائی جاتی ہے۔ اس کے علاوہ بعض دیگر علاقوں سے بھی پھرتوں کی خبریں آ رہی ہیں۔ ایک سو بیس باروں میں دالوں اور کینسٹوں میں تصادم ہو گیا۔ جس کے نتیجے میں ۵۰ افراد زخمی اور ایک ہلاک ہوا۔ آزادوں کے بعد آج جاپان کے بادشاہ ہیرو ہیتو پہلے دفعہ عوام کے سامنے آئے۔ انہوں نے ایک عبادت گاہ میں ان مایانوں کے حق میں دعا کی۔ جو پچھلی جنگ میں کام آئے۔

لاہور میں مزدوروں کا نفرنس کا افتتاح

لاہور ۲۰ مئی۔ پنجاب کے ذریعہ ایل بیار ممتاز دوک نہ لاہور میں مزدوروں کی دو روزہ کانفرنس کا افتتاح کریں گے۔ جس میں مزدوروں کی ۱۵ انجمنوں کے ۱۸ نمائندے اور کارخانہ داروں کی ۲۰ انجمنوں کے نمائندے بھی شریک ہوں گے۔ کانفرنس کی صدارت نمائندگان کی کل تعداد ۸۰ ہوگی۔ کانفرنس کی صدارت وزیر ترقیات پنجاب علی حسین شاہ گورنری کریں گے۔ کانفرنس میں بدلے ہوئے حالات اور پاکستان کی موجودہ صنعتی ترقی کے پیش نظر مزدوروں کی موجودہ حالت کو مدھارتے اور ان کے مابین زندگی کو بہتر کرنے کی تجاویز پر غور کیا جائے گا۔
 نیز مزدوروں سے متعلق قوانین کی ترمیم یا اس سلسلے میں نئے قوانین مرتب کرنے کے متعلق بھی غور و خوض کیا جائے گا۔ کانفرنس میں مزدوروں کے متعلق تقریباً گاہوں اور دوسری امور متعلق جہاں کرنے کے مسئلہ کو بھی زیر بحث لایا جائے گا۔

اردو کی بجائے ہندی

حیدرآباد ۲۰ مئی۔ حیدرآباد دکن کی مشہور عثمانیہ یونیورسٹی کو جسے اردو کو ذریعہ تعلیم مقرر کرنے میں اولیت کا حق حاصل تھا۔ ایک سرکاری اعلان کے ذریعہ مرکزی یونیورسٹی میں جموں کر دیا گیا۔ اردو کی بجائے اب ہندی کو ذریعہ تعلیم بنایا جائے گا۔
 امریکہ کے مزدوروں کو ہیراں ختم کرنے کا حکم
 واشنگٹن ۲۰ مئی۔ امریکہ میں فریڈ کے جلا کارخانوں کے مزدوروں کی ہیراں کو ختم کیا جا رہا ہے۔ مزدوروں کی انجمن کے صدر ملیپ ہر سے نے ایک اعلان کے ذریعہ تمام مزدوروں کو ہیراں ختم کرنے کے احکامات جاری کر دیئے ہیں۔ ملیپ ہر سے صدر ٹرمین کی کارخانہ داروں اور مزدوروں کے مابین سے ملاقات کی تجویز کو بھی تسلیم کر لیا ہے۔

ہمسائے کے ذریعہ
 شاہی جیولرز
 ۳۳۷۱
 ۳۳۷۱
 ۳۳۷۱

وفات حضرت ام المومنین نور اللہ مرقدہ

از محمد احمد صاحب مشہر درویش قادیان

یہ نظم قادیان کے جلسہ تعزیت میں پڑھی گئی (۶)

آج کیوں ہیں دل ہمارے اس طرح سے بیقرار
بے بسی ہے ہر طرف ہے آنکھ سب کی اشکبار

موتوں کے ہے دلوں پر آج غم چھایا ہو
ہے زمیں سہمی ہوئی اور چرخ مر چھایا ہو

جسم ام المومنین ہوتا ہے مٹی میں نہاں
آج دل ربوہ میں ہیں اور جسم ہیں خالی یہاں

جب کبھی اللہ میں ہوتا ہے یاں میسر گذر
سہم جاتا ہے مراول اس مکاں کو دیکھ کر

جس کو کہتے ہیں کہ ام المومنین کا ہے مکاں
دل میں کہتا ہوں کہ ام المومنین اب ہیں کہاں

کاشش ام المومنین کی اور بڑھ جاتی عمر
قادیاں کی دلپسی پر بھی ہمیں آتے نظر

قادیاں دلپس ملے گاسب کے سب ہی آئینگے
پر نہ ام المومنین کو دلپسی پر پائیں گے

ہائے کیسی نیک تھی ماں آپ تھی اپنی مثال
ہم غریبوں کا جور کھتی تھی ہمیشہ وہ خیال

ہے یہ دنیا آنی جانی اور یہ موت وحیات
آج آئے کل چلے ہے سلسلہ کائنات

کل نفس ذائقۃ الموت قرآن میں
ہر شرفانی مہبتی اس جہانِ فان میں

محمد علی

حضرت ام المومنین رضی اللہ عنہا کی تعزیت قادیاں میں

(ان حضرات سے زائید شہر محمد صاحب آج۔ اے ربوہ)

حضرت ام المومنین ادم اللہ فیوضہا کی بیماری کی خبر تار کے ذریعہ یا واقعہ قادیان دی جاتی تھی اور
میر دفات کی خبر بھی بعلیغہ ایک برس تار دی گئی۔ تادیان کے مخلص اور فطرتی درویشوں کو ان کے مخصوص ماحول میں
اس جانکاہ واقف کا جو صدر پر تارہ بیان سے باہر ہے۔ ان میں حضرت تھائی چودھری علیہ السلام صاحب نوسلم
اور حضرت تھائی عبدالرحمن صاحب تادیان جیسے تدریم اور بزرگ صحابی بھی شامل ہیں اور حضرت ماں جان رضی اللہ
عنہا کا پوتہ، میرزا حسین احمد علیہ السلام ہے۔ اور محمد علی مولوی عبدالرحمن صاحب امیر تادیان بھی ہیں جن کا ان کے شہر
مروجہ شیخ حامد علی صاحب اور اس مرحومہ (جو میری رضائی ماں تھیں) کلدچو سے حضرت ماں جان کے ساتھ
خاص تعلق تھا۔ اس تعلق میں تھے جو خط مولوی عبدالرحمن صاحب امیر تادیان کا تو موصول ہوا ہے وہ درجہ درجہ کی
اطلاع کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے۔

خانکار مرزا میرزا محمد ربوہ ۲۹
حضرت ماں جان کی نو تیدگی سے مجھے اور دوسرے درویشوں کو جو صدر ہوا ہے اس کے متعلق
دی جان سکتا ہے جو تادیان میں جو درویشوں نے لیا ہوتا ہے جبکہ ہم سب کا یہ ہے ایک خاص مدد ملتی رہا ہے
باقی میں تو ان کے پاس ہی پلاہوں اور ان کی تھائی اور میری جان صاحبہ مرحومہ (یعنی ماں صاحبہ) سے جو ہر ماں
اور شفقت تھیں ان کو پس ہی جانتا ہوں اور اسی شفقت کا نتیجہ تھا کہ حضور ماں جان مہینہ میں ایک درویش
میرے غریب خانہ میں شریف لاکر میری جانی صاحبہ کے پاس بیٹھ کر باتیں کیا کرتی تھیں۔

تادیان میں آپ کی تار پہنچنے ہی تمام دفاتر بند ہو گئے اور جگہ جگہ تھائی کے محلہ پاکستان کو بند ہو گیا۔ تار
اس الزام کی خبر سے اطلاع دیا گیا اور جنازہ کا وقت بتلایا گیا۔ چنانچہ بعض مقامات سے جو اب بھی آئے ساجیان
میں بمطابق ذمت پاکستان نماز جنازہ مسجد اقصیٰ میں پڑھائی گئی۔ اور اس کے بعد ایک جلسہ منعقد کیا گیا۔
جس میں حضرت ماں جان رضی اللہ عنہا کے سوانح اور سیرت پر بعضی درویشوں نے تقریریں کیں اور بعض درویشوں نے
آپ کی وفات پر جو نظریں لکھی تھیں وہ سنائی گئیں۔ ان میں محمود احمد صاحب مہر کی نظم ایسے پروردگار میں لکھی ہوئی تھی
کجب وہ چہ کسٹائی گئی تو سب دوست بے چین ہو کر رو رہے تھے۔ یہ نظم ساتھ ہی درج ہے۔

تادیان کے پانے ہندوؤں میں سے لادہ تارام دلا لادہ ملاوا ل صاحب اور درویشوں کے گھر اور بیٹھ پارے
دلہ بیٹھ گھنٹیاں لال دہانے لال۔ لالہ ہری رام بزار بیٹھ آگیا رام صلات اور پھٹ لال چند حلوائی افسوس کرنے
کے لئے ہمارے پاس آئے۔

اسی طرح ہر درویشی مقامی مقادیر سے تھی۔ ڈی۔ ایچ۔ جیو کی مدد بخارج نور ہسپتال بھی انہوں نے کیے
دارالسیح میں شریف لائے۔ اسی طرح بعض مستورات جو ہمارے پیڑھ میں نہ تھیں مگر ماں جان کے خاندان
اور حاجت کے ساتھ تعلقات تھے برائے انہوں میں۔ اسی طرح درویش اور اصحاب بزرگوں اور کھنڈ
میں سے بھی انہوں نے کیے تھے۔ (دکھتہ) عبدالرحمن (امیر تادیان) ماہ ۲۲

کراچی میں بیٹے کو زوج کرنے کا واقعہ (تقریباً ۱۹۵۰ء)

اور ممکن ہے کہ ایسے ہی کئی خواب کی بناء پر انسانی قربانی کو ایسا ہی جاری کیا گیا ہو۔ لیکن حضرت ابو اسیم
علیہ السلام کے ذریعہ اس انسانی قربانی کو کو تو مت کر دیا گیا اور بتا دیا گیا کہ دنیا میں ذبح سے مراد حقیقی
ذبح مراد نہیں ہوتا بلکہ اس کے معنی اور ہوتے ہیں۔ انہوں نے کہوں قرآن مجید اور حقیقی اسلام
سے ناواقف اور جاہل ہونے کی وجہ سے ایسا جاتوں اور ایسے کاموں کے مرتکب ہوتے ہیں جن سے اسلام
بدنام ہوتا ہے۔

لاہور میں ایک شاندار کوٹھی قابل فروخت ہے

حصہ انجمن تعمیر کی ملکیت کو پختہ رقبہ ۶ کنال ۹ مرلہ ۱۸۳ مربع فٹ) واقع ٹیبل روڈ لاہور
جو فصل فروخت کے لحاظ سے عمدہ مقام پر واقع ہے اور جس کے تین علیحدہ علیحدہ sections ہیں
قابل فروخت ہے۔ خواہشمند احباب مندرجہ ذیل پتہ پر بالمشافہہ یا بذریعہ خط و کتابت سے معاملہ طے
کر سکتے ہیں۔ خانکار صلاح الدین احمد ناظم جامعہ امداد صدر انجمن تعمیر پاکستان
ربوہ ضلع جھنگ

اعلان معافی

حبیب احمد صاحب دہلوی چراغ دین صاحب جن کو مقلد کی سزا تھی۔ ان کی درخواست معافی پر
حضور ایدہ اشرف نے انے ازراہ ترجمہ صحاح فرمادیا ہے احباب مطلع رہیں۔
ناظر امور خانہ سلسلہ خاتمہ احمدیہ

جزائر جاپان کا مصنوعی خدا

ہیراگیری کی رسم کا تعلق جاپان کے قدیم مذہب شنتو سے ہے۔ جس کا مرکز شہنشاہ جاپان کی خدائی تھی۔ اور جیسا کہ ہم نے ابھی عرض کیا ہے۔ جب امریکہ نے ہیراوشیما اور ناگاساکی پر ایٹم بم گرانے۔ اور جس سے ناقابل فراموش تباہی جاپان پر آئی تو جاپانوں کا یہ مصنوعی خدا ان کی کچھ مدد نہ کر سکا۔

اس لئے جاپان جو مشرق بعید میں اپنی شہنشاہیت قائم کرنا چاہتا تھا۔ اس کو فردہ ہوا۔ کہ اس نے غیر مشروط طور پر اپنی شکست مان لی۔ اور اتحادیوں نے اس پر قبضہ کر لیا۔ وہ ملک جس نے چند دنا کوں میں دیکھتے ہی دیکھتے اتنی ترقی کر لی تھی۔ کہ روس کو بھی کسی وقت شکست دے چکا تھا۔ اور چین جیسا وسیع و عریض اور طاقتور ملک اس کے قدموں میں اتر چکا تھا۔ جس نے دوسری جنگ عالمگیری انگریزوں اور چچوں کو مشرق بعید کے سمندروں سے بھگا دیا تھا۔ اور جس کی فتوحات کی جنگ کے شروع شروع میں دھوم مچ گئی تھی۔ جب تباہ ہوا۔ تو دوسرے ممالک پر شہنشاہیت تو انک ہی تھی۔ تو اپنی زمین بھی دوسرے کے قبضہ میں چلی گئی۔ وہ جاپان جس نے صنعت و حرفت میں اتنی ترقی کر لی تھی۔ کہ پرانے صنعتی ممالک امریکہ۔ انگلینڈ اور یورپ کے دوسرے ممالک اس کے سامنے خم کھانے لگے تھے۔ دنیا کی تمام منڈیاں جاپان کے مال سے لد گئی تھیں۔ یا محض اس کی صنعتی پارچہ سازی ہی نہیں ڈنگائی تھی۔ بلکہ امریکہ تک بھی جو ہر قسم کی صنعت اور تجارت کے لحاظ سے دنیا میں پیش پیش تھا۔ جاپانی مال کا مقابلہ کرنے سے عاجز آ گیا تھا۔ وہی جاپان چند لمحوں میں خاک سیاہ ہو گیا۔ اور اس کی آزادی ایک خواب فراموش بن گئی۔

تقریباً سات سال کے بعد چند روز ہوئے اتحادیوں نے پھر جاپان کو آزادی کا پروانہ عطا کیا ہے۔ مگر کس طرح؟ وہ شہنشاہ جو خدائی کرتا تھا۔ ناخین کے ماتحتوں میں ایک کاٹھ کا الو بنا ہوا ہے۔ اور یہ حالت ہے کہ یوم می کو ۶۰ ہزار جاپانی مزدوروں اور کئی لاکھ دیگر جاپانی باشندوں نے دودھ اپنے سابقہ مصنوعی خدا کی رانٹش گاہ پر حملہ کر دیا ہے۔ اور اس کے جان و مال بمشکل اپنے سابقہ پرستاروں

جاپان میں یوم می پر جو کچھ ہوا ہے۔ احباب نے کل کے الفضل میں پڑھ لیا ہوگا۔ جاپان ایشیا کے مشرق میں بحر الکاہل کے درمیان چھوٹے بڑے کئی جزائر کا ایک مجموعہ ہے۔ اس ملک کا شہنشاہ دیوتاؤں کی نسل سے سمجھا جاتا تھا۔ اور جاپانی اس کو خود ماننا سنتے تھے۔ چنانچہ دوسری جنگ عالمگیری سے پہلے جاپانوں کے موجودہ شہنشاہ "ہیراوشیما" کا ہی مرتبہ تھا۔ ممکن ہے اب بھی بعض جاپانی اس کو خدا ہی سمجھتے ہوں۔ مگر جنگ نہ کرنے کے بعد جو حالت اس کی ہوئی ہے۔ وہ کسی سے مخفی نہیں۔

جنگ میں جاپان کو سخت شکست ہوئی۔ امریکہ نے اس کے دو مقامات ہیراوشیما اور ناگاساکی پر ایٹم بم گرانے۔ اور یہ واقعہ ہے۔ کہ سوار جاپان کے رہیں تک ایٹم بم کسی ملک پر نہیں گرائے گئے۔ ایٹم بم سے جو نقصان عظیم ہوا۔ اس کی مثال دنیا کی تاریخ میں نہیں ملتی۔ جو تباہی اس وقت جاپان میں آئی۔ جنگ عظیم کی دوسری تباہیوں کے مقابلہ میں بظاہر کمیت اور کیفیت کے اپنی نظیر آپ ہی ہے۔ سیلوں تک انسان تو کیوں حیوان حیوان تو کیا درخت تک کا نام و نشان نہ رہا۔ ایٹم بم کے حلقہ اثر کے اندر اگر کوئی انسان اتفاقاً زندہ بھی بچ رہا۔ تو وہ ہمیشہ کے لئے اپنا بچ ہو گیا۔ انظرین ایٹم بم کی جاپان میں تباہی کا حال پڑھ کر انسان کانپ اٹھتا ہے۔ یہ اس ملک کا حال ہوا۔

جاں کا شہنشاہ خدا سمجھا جاتا تھا۔ یہ مصنوعی خدا اپنی مصنوعی خدائی سے اپنے پرستاروں کی کچھ بھی مدد نہ کر سکا۔ اور اس کے پرستار وہ لوگ تھے۔ جو اس کے ایک اشارہ پر ہیراگیری کر جاتے تھے۔ یعنی خضر سے خود اپنے آپ کو ہلاک کر ڈالتے تھے۔ یہ ظلمانہ دستور فوجی نظام میں جس کا سپر شہنشاہ جاپان ہی ہوتا تھا۔ شامل تھا۔ اور اس کو خدا مقدس سمجھا جاتا تھا۔ کوئی افسر کسی جرم کا مرتکب ہوتا۔ تو اس قانون کی رو سے اس کی عزت صرف اسی رسم کے ادا کرنے سے بچ سکتی تھی۔ افسر مذکور ایک خضر سے جو ۹ رنج ہوتا ہے۔ اپنا بیٹ اپنے ناکھ سے چاک کر ڈالتا تھا۔ یہاں تک کہ آنتیں باہر نکل آتی تھیں۔ اس پر جلد جو اکثر افسر کا کوئی عزیز ہوتا تھا۔ تلوار سے اس کا کام تمام کر دیتا تھا۔

کے ناکھ سے بچے ہیں۔

یہ کیوں؟ اس لئے کہ جاپانیوں پر کھل گیا ہے کہ ان کا یہ خدا مصنوعی خدا تھا۔ جھوٹا خدا تھا۔ فرعون بے سامان تھا۔ اس کی خدائی حقیقی خدا کے سامنے اس تنکے کے برابر بھی طاقت نہیں رکھتی تھی۔ جو شعلہ میں پڑ کر محسوس ہو جاتا ہے۔ یا جو طوفان آب و باد میں اڑتا ہوا لکڑی کو نظر بھی نہیں آتا۔ جنگ عالمگیری کے ایک دھچکے نے ان پر عریاں کر دیا۔ کہ جزائر جاپان کا مصنوعی خدا ان کی کوئی مدد نہیں کر سکتا۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آج سے ٹھیک سینتالیس سال ۱۸۴۱ء میں اپنے چھپنے والی اپنی تصنیف "حقیقۃ الوحی" میں جو ۵۷۱ء میں ۱۹۰۷ء میں مطبع میگزین قادیان سے شائع ہوئی تھی۔ اپنی عظیم الشان پیشگوئی میں فرمایا تھا۔ کہ

"اے ایشیا تو بھی محفوظ نہیں۔ اور اسے جزائر کے رہنے والوں کوئی مصنوعی خدا تمہاری مدد نہیں کرے گا۔ میں شہروں کو گرتے دیکھتا ہوں۔ اور آبادیوں کو ویران پاتا ہوں۔ وہ واحد یگانہ ایک مدت تک خاموش رہا۔ اور اس کی آنکھوں کے سامنے کروہ کام کے لگے اور وہ چپ رہا۔ مگر اب وہ ہمیت کے ساتھ اپنا چہرہ دکھانے لگا۔ جس کے کان سننے کے ہوں سننے کو وہ وقت دور نہیں۔ میں نے کوشش کی۔ کہ خدائی زبان کے نیچے ب کو چھے کروں۔ بر ضرور تمہارا تقدیر کے نوشتے پورے ہوتے۔ میں سچ سچ کہتا ہوں۔ کہ اس ملک کی نوبت بھی قریب آتی جاتی ہے۔ نوح کا زمانہ تمہاری آنکھوں کے سامنے آ جائیگا۔ اور لوط کی زنجی کا واقعہ تمہیں خود دیکھ لے گا۔ مگر خدا غضب میں دھیما ہے۔ توبہ کرو تا تم پر رحم کیا جائے جو خدا کو چھوڑتا ہے۔ وہ ایک کیڑا ہے نہ کہ آدمی۔ اور جو اس سے نہیں ڈرتا وہ مردہ ہے نہ کہ زندہ" (حقیقۃ الوحی ص ۲۵)

ذرا الفاظ ذیل کو دیکھیے۔
اے جزائر کے رہنے والو!
کوئی مصنوعی خدا تمہاری مدد نہیں کرے گا
کیا یہ ایک عظیم الشان نشان نہیں ہے۔ جو ہم اپنی آنکھوں سے دیکھ رہے ہیں۔ نہیں کیا اس عظیم الشان پیشگوئی کا حرفت حرفت پورا

پورا ہوتے ہوئے ہم نہیں دیکھ رہے۔
* اے یورپ تو بھی امن میں نہیں
* اے ایشیا تو بھی محفوظ نہیں۔
* اے جزائر کے رہنے والو کوئی
مصنوعی خدا تمہاری مدد نہیں کرے گا
* میں شہروں کو گرتے دیکھتا ہوں اور
آبادیوں کو ویران پاتا ہوں۔
* میں سچ سچ کہتا ہوں کہ اس ملک کی نوبت
بھی قریب آتی جاتی ہے۔
* نوح کا زمانہ تمہاری آنکھوں کے
سامنے آ جائے گا۔ اور لوط کی زنجی
کا واقعہ تمہیں خود دیکھ لو گے

مگر خدا غضب میں دھیما ہے
توبہ کرو تا تم پر رحم کیا جائے۔ جو
خدا کو چھوڑتا ہے وہ ایک کیڑا ہے
نہ کہ آدمی اور جو اس سے نہیں
ڈرتا وہ مردہ ہے نہ کہ زندہ۔

دعائے مغفرت

میرا چھوٹا بچہ عزیزم شاہد محمود بروز بدھ تاریخ ۱۶ مارچ ۱۹۵۷ء سے اچانک جدا ہو کر اپنے مولائے حقیقی کو حلالا۔ وفات پر بچے کی عمر پانچ ماہ تھی عزیزم منشی دیانت خاں صاحب کا پوتا اور حکیم محمد الدین صاحب کا نواسر تھا۔ احباب جماعت سے استدعا ہے۔ کہ بچے کی لمبی دعوات کے لئے دعا فرمائیں۔ نیز دعا فرمائیں۔ کہ خداوند تعالیٰ سب سے ہر دشمن کی توفیق بخشنے۔ اور اپنے خاص فضل و کرم سے نعم البدل عطا فرمائے۔ لطیف احمد کاؤٹ نظر آباد ریلوے ڈاک خانہ بشیر آباد چانگ ضلع حیدرآباد سندھ۔

رسالہ مسائل زکوٰۃ ختم ہے

رسالہ مسائل زکوٰۃ چند روز سے ختم ہے۔ دوبارہ طباعت کا انتظام ہو رہا ہے۔ دوستوں کی طرف سے اس کا مطالبہ جاری ہے۔ جو ہمیں رسالہ دوبارہ چھپ جائے گا۔ اخبار میں اعلان کر دیا جائے گا۔ اور جن دوستوں کی طرف سے خطوط آئے ہوتے ہیں۔ لیکن ان کو رسالہ نہیں بھجوا یا جاسکا۔ ان کو بھی رسالہ بھجوا دیا جائیگا۔ (ناظریت المال) (۱۰)

پتہ مطلوب ہے

مجھے سابقہ صومیرا ضمیر احمدی کا پتہ درکار ہے۔ سابقہ صومیرا ضمیر احمدی جہاں کہیں ہوں۔ اس پتہ پر مجھے خط لکھیں یا خود ملیں۔
چودھری محمد الدین ٹیکسٹائل کھٹہ گلہ علی
عملہ سوری شاہ جھنگ بازار لال پور مکان ۳۱

حضرت ام المومنین رضی اللہ عنہا کی یاد میں

(مختصر سیرت و مناقب)

حضرت ام جان رحمۃ اللہ علیہا کی صفات حسنہ اس طور زیادہ ہیں کہ کئی اوراق لکھنے پر بھی ختم نہ ہو سکیں۔ ہوں بھی اخبار میں جانسگم ہوگی مگر ان کے اعمال کا صدور دل حزین پر اس قدر زبردہ ہے کہ جذبات خیال نے کچھ نہ کہہ سکے یہ آمادہ کر ہی لیا۔ اس نے مختصر طور پر چند ان کی نام ناداست کا حال لکھتی ہوں جو آپ کی روزمرہ کو یا حضور صیانت میں اور بعض کسی بوجاوت کے گویا خاندان تبارین میں چلی تھیں۔ حضرت انس علیہ السلام کا اثر پاک اور کامل دیدار کا یہ تو ایک خاتون ایک ذہلی کشمیر زادی پر پڑ چکا تھا جس طرح کہ حضرت ام المومنین عائشہ صدیقہ رضی اللہ عنہا سے لوگوں نے اور صحابہ کرام نے احادیث کا علم حاصل کیا اس طرح حضرت ام المومنین حضرت ام المومنین رضی اللہ عنہا نے اصل اسلام کے احکامات حضرت پر پورے طور سے عملدرآمد کر کے صحیح معنوں میں حضرت انس علیہ السلام کا حقیقی ساتھی اپنے آپ کو ثابت کیا۔

حضرت ام جان میں غزیرہ بزرگ نہیں تھا۔ دنیا کی دولت یا مال کی بات نہ کرتی خریدنے یا مکان اٹھانے وغیرہ کی وجہ سے کسی نہیں کی غزیروں اور محتاجوں پر رحم فرمائی کہ ہر طرح شہرہ کی فرمائیں۔ کئی یتیم بچوں اور بوڑوں کا کھانا پکڑا ضروریات بغیر کسی مطلب یا ماحضہ کے اپنے ذمہ لیا ہوا تھا۔ حالات شرعی کوئی بھی کام نہیں کیا جس کی رودادگ موت پر بھی رز سے اونٹنکد کی زاد نکالی۔ حضرت امیر محمد اسد صلح صاحب اور حضرت امیر محمد اسد صلح صاحب آپ کے بھائی تھے اور نہایت ہی لائق و دانق فرما کر دارکاری کے بعد دیگرے دونوں کی تادیب میں وفات ہو گئی مگر اس شاندار خاتون نے سوائے اللہ کے کوئی لفظ بھی نہ سے لگا ہوا۔ آہ اب اپنی چند روزہ زندگی میں ایسی بیخیز اور شاندار خاتون کی زیارت کیا ہوگی۔ اس جن میں وہ بد و پر پیدا ہونا ہی مشکل اور محال ہے۔

ام جان میں رحم کا مادہ بھی اشد تھا آپ جب تاجران میں تھیں کسی دن تو سحر کے وقت ہی ان جان کی آواز آتی عائشہ آدھی کو چلیں رہے عائشہ بھی ایک یتیم لڑکی تھی جسے ام جان نے یہ پرورش کیا شادی کی خاطر لے کر دیا۔ سالانہ دیا۔ بعض تک۔ خیرید رب بفضل خدا جانو جوان بوسر روزگار بچوں کی ماں ہے)

ام جان کی بیٹہ سے فادت میں اسی صبح نماز سے فارغ ہو کر باہر دوچار میل چلی جاتیں۔ راستہ میں محلوں میں سے بعض شخص حواتین جن کو معلوم ہوتا کہ ام جان باغ میں باغوں میں

مشائیہ تشریف لے جاتیں کی ترودہ گھر میں سے باہر نکل کر ساتھ ملتی عائشہ طبیعت شجاع اور بہادر تھی۔ راستہ میں گاؤں بھینتی یا نکل یا کھار کی طرف سے رہتا عورتیں بھی ماں جان کو جھک جھک کر سلام کرتیں اور آپ ان کے گھروں، بال بچوں وغیرہ کی خبر جو چھٹی جلتی رہتیں اور یوں کوئی ٹھکانا محسوس بھی نہ ہوتی۔

ام جان کو ہر کسی کے آرام کا بھی خیال رہتا یعنی بھوک پیاس کا یہ جھٹھیں۔ اگر ذرا محسوس ہوتا کسی کو پیاس لگی ہے تو اپنے مزاجوں میں سے کسی عورت کو بلا کر اس کے گھر سے دودھ لے آئی یا کئی کاروں ہی پلو میں کو آپ کو چھٹی پیاس یا کوئی ایسی دہی چیز پیشے لکھاتے ہم نے نہیں دیکھا

ایک دفعہ آپ نے اپنے باغ میں آ کر لوگوں سے ملنے حضرت نواب مبارک بھی گیا لاہور یا شہد سے آئی ہوئی تھیں تو ہم سب کو باغ میں گئے۔ ام جان نے دیکھیں کے (مختصر غزیرہ اسنا حقیقت بھی کہ بھی دلدار اور خاطر غزیرہ تھی) آدھ بہت بڑے رشتہ کی بیگ درخت پر ڈھلائی اور دو ٹوک سے آواز مل کر ساتھ رہتیاں اجار اپنے باغ میں سے بوکاٹ انڈیا چھٹی تیار کروائی۔ زمین پر دریاں بچھا کر درختوں کے نیچے کوئی میں چھین خواہیں کہ دولت کھلائی۔ ٹوکیاں بیلگیں جمع ہونے لگیں۔ زمین ان جان کا مزاج شگفتہ اور تفریح پسند بھی تھا۔ ایک دفعہ کا ڈوہے کہ ام جان کسی چھوٹے گاؤں کی طرف نکلیں تو ساتھ دونوں خاندان ہی تھیں (نام بی عاودا ہی فوج بھی ہائی کا کو نہیں تھیں)

جب ایک گلی میں گاؤں کی گڈ سے تو دیکھا ایک گڈی عیسوی طور میں لپی روٹی لٹی ہے اور فریوں کے گڈے چھلکے مگر میں ڈال رہی ہے۔ آپ نے اس کے پاس جھک کر پوچھا یہ کون ہے۔ گاؤں کی چند عورتوں نے بتایا کہ اس کے ماں باپ مر گئے تھے اور یہ گڈی بھری ہے۔ آپ نے ایک خادمہ کو حکم دیا کہ اسے اسی طرح لے چلو۔ وہ بوگ کوئی چھ سات سال کی بات کرتی نہیں آتی تھی سڑا آپ اسے تادیب دار الامان اپنے ساتھ لے آئیں۔ اس وقت چار گول سکول آپ کے ہی دالان کے نیچے لگا تھا۔ ہم مدرسہ انبات میں بیٹھی تھیں کہ دیکھا ایک عیسوی ننگ شکل صورت کی لڑکی نہایت غلیظ اور گڈے سے چیتھڑے پہنے جن سے ہنر کے جیسو کے نکل رہے تھے بیٹھی ہے۔ کئی لڑکیاں تو ڈر کے مارے بھاگنے لگیں مگر اسے میں ہماری مابرت اور پاکیزہ ام جان کو بڑھی سے ٹھکارا ہوا اور خوف زدہ نہ کرنا اور دیکھا

بھین۔ پھر فرمایا یہ یتیم لڑکی ہے اور لاکھت ہے اسے انسان بنانا تمہارا کام ہے اور میں کا نا اہلی بلایا۔ یہ فرما کر اوپر سے پھریں پر چڑھ گئیں۔ کچھ دیر کے بعد لڑکیاں کو برقل۔ کنگھا۔ چھٹی پکڑوں کا جوڑا۔ جوتی قبل وغیرہ آگئے۔ اور کون تو پیاس ہی تھا۔

استانی میوہ صوفیہ سی مستند خاتون نے ایک آدمی گھنٹہ میں اس گڈی روٹی کو نہلا دھلا کر مانت پھری روٹی بنا دیا۔ کھانا کھلایا اور وہ کچھ دنوں میں ہی ماں جان کی مہر بانی سے ایک اچھی خاصی روٹی بن گئی۔ چند سالوں کے بعد وہ شادی شدہ رحیم آبادی کہلاتی زبان سے الفاظ صحیح نہیں نکال سکتی تھی۔ تاہم کام چلائی

ام جان زیادہ تعلیم یافتہ نہیں مگر دنیاوی علوم کی بھی میری کئی زبان اور کئی غلطیاں نکالیں۔ اور صحیح تلفظ سکھا یا اور دینی تعلیم اور حضرت مسیح صوفیہ اور اسلام کے ساتھ باہر تھیں تو وہی ماہر تھیں کہ ہم کسی خاندان کے داغ ام جان کے سامنے کام چلائی

گر اچھی بیٹے کو زنج کرنے کا واقعہ

(از کرم مولوی جلال الدین صاحب شمس)

گر اچھی میں ایک باپ نے اپنے ایک نواسہ بچے کو اس بار پر زنج کر ڈالا ہے کہ اسے خواب میں بار بار بتیوں کی میں اپنی عزیز ترین چیز کی قربانی کر دوں۔ اس واقعہ پر اجازت اپنے اپنے خیال کے مطابق تبصرے کر رہے ہیں ایک اخبار نے یہاں تک لکھا ہے۔

اس سے انکار نہیں ہو سکتا کہ اسے خواب میں غلط یا صحیح جو کچھ دیکھا اس کی بنا پر اپنے بیٹے کو قربان کر دیا یہ شخص نبی نہیں تھا اگر مرنے تو شاید یہ واقعات تو کیے ایک مستقل یادیں کہ وہ جانا

اسی طرح مختلف محاسن و محافل میں اس واقعہ پر تبصرے ہو رہے ہیں۔ لاہور ایک مجلس جس میں ایک ڈاکٹر کو خط لکھا گیا تھا۔ مجھے جانیگا اتفاق پورا اس میں بھی مختلف قیاس آرائیاں کی گئیں اور پھر اس واقعہ کے ذکر کے ساتھ ہی حضرت امیر امیر علیہ السلام کا بھی ذکر کیا جاتا ہے۔ اور بعض لوگ اسے ایسے رنگ میں بیان کرتے ہیں جس سے ان کا مقصد دین کا استحفاظ اور دنیا اور اہم دو جی کی سماعت کا ظہر کو ناجوٹا ہے۔

اپنے بچے کو قتل کرنے والا شخص اسلامی شریعت کی رو سے مجرم ہے۔ اگر امی نے جنوں یا کسی داغی خرابی کی وجہ سے دیا نہیں کیا تو وہ بے درجہ کا دین سے جا مل اور بے خبر ہے۔ قرآن مجید صلاتنا کا کلام ہے۔ رویا اور خرابی میں کیا اگر کوئی شخص ایسا انجام بھی پیش کرے جو قرآن مجید کی صریح آیات کے مخالف ہو تو وہ شیطانی اہام ہوگا۔ خدا تعالیٰ کی طرف سے نہیں ہو سکتا اور اس سے تمام علماء اسلام

بچتے اور حضور علیہ السلام کی سب سے بڑی بیٹیوں میں ام جان کا تعلق حکم اور جنت ایمان تھا۔ ہجرت کے بعد آپ اکثر فرمائیں تھیں داغ شجاعت والا امام مزدور پورا ہونا تھا۔ پھر نبی دین کے دوبارہ نکلنا کا بھی اہتمام ان شاء اللہ مزدور ہو گا۔

ام جان سب سے بڑی اللغات بھی تھیں اور میں نے اسے بہت دفعہ آزما یا۔ حضرت نواب محمد علی خان صاحب مرحوم منصور ہمیشہ آپ کو دعا کیلئے لکھتے رہتے اور القاب ہمیشہ نہایت غلیظی سیدہ ام لکھتے۔

حضرت خلیفہ اول مولانا نور الدین رضی اللہ عنہما عن حضرت ام جان کی بجز عزت کرتے سب میرے سامنے لے تھیں میں ہمہ ۴۴ سال ان کی صحبت مقصد میں گذرے۔ واقعات تو خود سے زائمی مگر مضامین کئی مٹن کہاں اور تعالیٰ نے حضرت ام جان کو تو اپنی انوش و رحمت میں لے یا اور وہ ضرورت جنت کے اعلیٰ طبقوں میں سرد رہوں گی۔

کا اتفاق ہے کہ قرآن مجید کے مختلف جومات بھی اہام بار بار امی کی ہاتھوں میں شیطانی بوگ خدا سے خدا کی طرف سے نہیں ہوگی۔ اور قرآن مجید میں تو۔

مستند جگہ یہ صریح حکم موجود ہے

” لا تقتلوا النفس الیٰ حرام اللہ الا بالحقین“ کہ تم کسی نفس کو جس کے قتل سے اللہ تعالیٰ نے منع فرمایا ہے سو اسے قتل نہ کرو۔ قرآن مجید میں قتل کرنے کا حق دو صورتوں میں دیا گیا ہے ایک یہ کہ کوئی شخص کسی کو قتل کر دے۔ دوسرے یہ کہ وہ باغی ہو اور زمین میں فساد کرے اور حکومت وقت کے خلاف مجاہد کرے۔

پس اگر یہ صحیح تسلیم کر لیا جائے کہ اسے خواب میں یہ کہا گیا تھا کہ وہ غزیرہ فریہ کی قربانی دے تو لازمی طور پر اس سے یہ معنی نکلتے کہ وہ چیز جن جن کی قربانی جائز ہے ان میں سے جو بلا ترین ہے اس کی قربانی دے۔ بیٹے کی قربانی دینا ضروری نہیں ہو سکتا کیونکہ بلا سبب مذکورہ بالا قتل نفس کو شریعت اسلامی نے جائز ہی نہیں رکھا۔

قرآن مجید میں حضرت ابوہریرہ علیہ السلام کے واقعات اور تعالیٰ نے اس غرض کیلئے بیان کیا تھا ایسے جا مل لوگوں پر یہ واضح ہو جائے کہ خواب میں ذبح کرنے سے مراد ہی اسی ذبح کرنا نہیں ہوتا حضرت امیر امیر علیہ السلام کے زمانہ میں اور اس کے بعد بھی جا مل خیر متدن ازینہی وحشی قبیل میں بیٹوں اور انسانوں کی قربانی کا رواج پایا جاتا تھا اور اس قربانی کے ذریعہ وہ اپنے دیوانوں کی خوشی چاہتے تھے (باقی صفحہ ۲ پر)

تاریخ احمدیت واقعات - اہام اور نشان سماوی روشنی میں

از مکرّم حکمہ اللطیف شاہد دہلوی

ابتداءً سال ۱۳۳۱ھ میں مندرجہ بالا عنوان کے ماتحت سلسلہ مضامین شروع کیا گیا ہے اور علاوہ بعض واقعات اور نشانات اور پیشگوئیوں کے تذکرہ کے اکثر ہر روز کے اہامات بھی بعض مشرّح اور بعض بغیر مشرّح لپیڈ تاریخ لکھے جا رہے ہیں۔ اور ان اہامات کے لکھنے کی بڑی وجہ یہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ہر اہام ایک زبردست آسمانی شہادت ہے۔ اور آپ کی صداقت کا روشن نشان اور وہ باوجود غیر مشرّح ہونے کے بھی آپ کی صداقت دعویٰ کو پورے کرنے والوں کے لئے ہی حجت ہے۔ کیونکہ ہر نئے نص قرآنی ہر تفسیر اور متقول علی اللہ کی سزا قطع وین کے ذمہ میں مقرب ہے۔ اور آج تک صد ہا کاذب مدعیان وحی و اہام پر یہ آسمانی سزا دارد ہو چکی ہے اور ایک مفتی اور متقول علی اللہ بھی اس سزا سے نہیں بچ سکا۔ جو شخص ہلاکتِ ثلاثی عدی تک دعویٰ وحی و اہام دے اور اسکو اللہ پاک نے سزا اور تقویٰ کی سزا سے محفوظ رکھا اور کامیاب و کامران مفلح و منصور ہو کر داخل حق ہوا۔ اس کے مدارج و حصّہ بن ہونے میں وہی انسان شک کر سکتا ہے۔ جو قرآن پاک کی حکومت کے چرچے سے آنا دے اور خوفِ خدا سے عاری۔ پس حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ساتھ اللہ پاک کے مکالمات و مخاطبات آپ کی صداقت کا قطعی و یقینی ثبوت ہیں۔ خواہ وہ اخبار غیب پر مشتمل ہوں یا انہما رحمت و مودت یا دعوات قرب و مصفا کے اظہار پر

۱۱ اپریل ۱۹۵۷ء عید الفصح کا صبح کو کچھ اہام لکھے گئے ہیں جو بڑے چنانچہ بہت احباب کو اس بات سے اطلاع دی گئی۔ اور اس سے پہلے میں نے بھی عربی زبان میں کوئی تقریر نہیں کی تھی۔ لیکن اس دن میں عید کا خطبہ عربی میں پڑھنے کے لئے کھڑا ہوا تو اللہ تعالیٰ نے ایک بلیغ فصیح پرسمانی کلام عربی میں وہی زبان پر جاری کی جو کتاب خطبہ اہام میں دیا ہے۔ وہ کئی جگہ کتاب ہے جو ایک ہی وقت میں کھڑے ہو کر ذہانی فی البدیہہ کہی گئی۔ اور خدا نے ایسے اہام میں اس کا نام نشان رکھا۔ کیونکہ وہ ذہانی تقریر محض خدا کی قوت سے ظہور میں آئی۔ میں ہرگز یقین نہیں کرتا کہ کوئی فصیح اور اہل علم اور ادیب عربی بھی ذہانی طور پر ایسی تقریر کھرا ہو کر گو سکے۔ (ملاحظہ فرمائیں)

۱۲ اپریل ۱۹۵۷ء صحت اور تندرستی (۲) اجرت من اللہ (۳) لے بسا حاتم دشمن کہ تو میرا ان کر رہا جو دیکھتا ہوں ادھر تو ہی ہے تذکرہ ص ۵۵

۱۳ اپریل ۱۹۵۷ء اہام۔ تالہ لفظ اشرف اللہ علینا وان کما لخصا طمئین (تذکرہ ص ۵۵)

۱۴ اپریل ۱۹۵۷ء دیکھا کہ طاعون ترقی کر رہی ہے (۱) دوسرے اہام ہوا زلزلہ آیا زلزلہ آیا۔ (۲) عالم خواب میں ایسا محسوس ہوا کہ زلزلہ آ رہا ہے (۳) اہام ہوا انما ارسلنا الیک رسولاً مشاہداً علیک بما ارسلنا الی فرعون رسولاً (تذکرہ ص ۵۵)

۱۵ اپریل ۱۹۵۷ء مسجد مبارک کی توسیع کے لئے جناب کی طرف دانی جگہ خریدی گئی۔

۱۶ اپریل ۱۹۵۷ء اہام۔ انی حفیظک یعنی میں تیرا میں نگہبان کروں گا۔ (تذکرہ ص ۵۵)

۱۷ اپریل ۱۹۵۷ء خدا دو مسلمان فریق میں سے ایک کا ہر گاہ یہ چھوٹ کا اثر ہے (۲) انی مع الافواج انیک دختتہ (۳) انی مع اللہ الکریم۔ (۴) طوفان آیا وہی طوفان شترآئی تذکرہ ص ۵۶

۱۸ اپریل ۱۹۵۷ء فرمایا میں بیٹا ہوا تھا کہ سووی محمد بن صاحب نون کے آگے سے پھر گئے۔ پھر یہ اہام ہوا۔

ساحد خدایا فی الخیر الوقت انک لست علی الحق (تذکرہ ص ۵۶)

۱۹ اپریل ۱۹۵۷ء اہامات۔ زندگی کے فیش سے دوہرا پڑے ہیں (۲) فسحقہم تسحیقاً (تذکرہ ص ۵۶)

۲۰ اپریل ۱۹۵۷ء روایا میں دیکھا کہ بشیر احمد کھڑا ہے وہ ہاتھ سے شمال مشرق کی طرف اشارہ کر کے کہتا ہے کہ زلزلہ اس طرف چلا گیا (تذکرہ ص ۵۶)

یہ زلزلہ ۱۹۳۷ء کو بہار میں آیا اور حضرت میرزا بشیر احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ نے اس عظیم نشان آسمانی پر عین کی خبر بتائیں سال پہلے ہی کو تھی مفصل ٹریک دو ایک اونٹانہ نشان کے عنوان سے لکھا جو پچھپ کر شائع ہو چکا ہے

۲۱ اپریل ۱۹۵۷ء مدت ہوئی کہ پہلے اس

سے طاعون کے بارے میں خدا نے مجھے خبر دی تھی یا مسیح الحق عدوانا تذکرہ ص ۵۶

۲۲ اپریل ۱۹۵۷ء اہام جو اہام جبار الفصح (۲) ۲۳ اپریل ۱۹۵۷ء رات کو عین خوف قرع کے وقت میں چراغ دین رجونی کی نسبت مجھے اہام ہوا۔ انی اذیب من یریب میں خدا کر دوں گا۔ میں عادت کر دوں گا۔ میں غضب نازل کروں گا۔ اگر اس نے شک کیا اور اس پر ایمان نہ لایا اور رسالت اور ماور ہونے کے دعویٰ سے توبہ نہ کی اور خدا کے انصار جو اسہائے دراز سے حضرت اور لہرت میں مشغول اور دن رات صحبت میں رہتے ہیں۔ ان سے عفو و تقصیر نہ کرانی۔ کیونکہ اس نے جاغت کے تمام مخلصوں کی توہین کی کہ اپنے نفس کو ان سب پر مقدم کر لیا (داخل البلاء ص ۵۶ حاشیہ ص ۵۶)

اس اہام اپنی اور پیشگوئی کے مطابق چراغ الودین جونی نے اپنے دونوں لڑکوں کے ۱۸ اپریل ۱۹۵۷ء کو طاعون سے ہلاک ہو گیا۔

(مفصل دیکھو حقیقتہ الراج ص ۵۶)

۲۴ اپریل ۱۹۵۷ء اہام اسقنی من لدنک وارحمنی۔ (تذکرہ ص ۵۶)

۲۵ اپریل ۱۹۵۷ء اس خط کے لکھنے کے وقت میں جو ایوب بیگ مرحوم کی طرف توجہ تھی کہ وہ کیونکہ جلد ہماری آنکھوں سے ناپید ہو گیا اور تمام تعلقات کو خراب و خیالی کر گیا کہ یک دفعہ اہام ہوا۔ مبارک وہ آدمی جو اس دروازہ کے لہار سے داخل ہوا۔ یہ اس بات کی طرف اشارہ ہے کہ عزیز ایوب بیگ کی موت نہایت نیک طور پر ہوئی ہے اور خوش نصیب وہ ہے جس کی ایسی موت ہو۔ (تذکرہ ص ۵۶)

۲۶ اپریل ۱۹۵۷ء اہام میاش امین از باجی روزگار اس اہام اپنی کے ماتحت پورا ایک ماہ بعد ۲۶ مئی ۱۹۵۷ء کو حضور انور مسیح موعود علیہ السلام اپنے محبوب سے جاملے۔

۲۷ اپریل ۱۹۵۷ء اہام۔ رب انی مظلوم خائن تذرہ ص ۵۶

۲۸ اپریل ۱۹۵۷ء اہام انی احافظ کل من فی الدار تذکرہ ص ۵۶

۲۹ اپریل ۱۹۵۷ء خدا نے فرمایا ہے کہ میں چھپ کر آؤں گا۔ میں اپنی ذہنوں کے ساتھ اس وقت آؤں گا کہ کسی کو گمان بھی نہ ہو گا۔ کہ ایسا حادثہ ہونے والا ہے۔ غالباً وہ صبح کا وقت ہو گا یا کچھ عرصہ دات میں سے یا ایسا وقت ہو گا۔ جو اس سے قریب ہے۔ (الاشہار ص ۵۶)

۳۰ اپریل ۱۹۵۷ء (البلاغ) یہ پیشگوئی کو کٹر کے زلزلہ کے ظہور سے پوری ہوئی جو ۳۰ مئی ۱۹۵۷ء میں آیا

۳۱ اپریل ۱۹۵۷ء سیرت الہدی کے زیر عنوان الحکم میں لکھا ہے کہ حضرت خلیفہ ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے امتحان انٹرنس میں کامیاب ہونے کے لئے کسی احمدی نے عرض کی کہ حضور ص ۵۶

کہیں کہ یہ پاس ہو جائیں۔ حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا۔ «میں ایسی باتوں کی طرف توجہ کرنے سے کراہت پیدا ہوتی ہے ہم ایسی باتوں کے لئے دعا نہیں کرتے، مفصل ص ۵۶

۳۲ اپریل ۱۹۵۷ء الحکم میں دیکھیں۔ اب ایک دنیا اس عظیم نشان نشان کو اگر دیکھ سکتی ہے کہ وہی روح القدس سے سمور انسان کس طرح ظاہری اور باطنی علوم سے پُر کیا گیا ہے۔ اور خداوند کریم نے اسے روحانی جسمانی نعمتوں سے کس طرح نوازا ہے۔ ایک وقت تھا کہ اغیاء آپ کے متعلق کہا کرتے تھے کہ ہم ایک ایسے نوجوان کی کس طرح اطاعت کریں جو میرٹھک پاس بھی نہیں اب صدائے ایم کے آپ کے غلام کے دم ہیں۔ ذلک فضل اللہ یوتیہ من یشاء ذلک والفضل العظیم۔

درخواستیں

میرا بھائی عزیزم لال الدین نے روز سے بوجہ بھار بیمار ہے۔ ۱۰ جاب اس کی موت کاٹل کے ڈاکھار مائیں۔ خاکسار سردار محمد امجد علی

۲۔ مکرم شیخ عبدالرحمان صاحب میڈیٹن ڈو لاہور کو کار کے ساتھ ٹکڑے کے لئے گھنٹے پر چوٹ آئی ہے۔ ان کو میوبہ ہسپتال میں داخل کر لیا گیا ہے احباب جماعت سے ان کی کامل صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے خاکسار عبدالرحمان ذوق سہ خاکسار کا عزیز بچہ عبدالوہاب کو گرفت کالی لاہور سے اور دو بھائی ملتان سے مسیح موعود کا امتحان دے رہے ہیں۔ دورت ان کی اصلاح کامیاب کے لئے دعا فرما کر عند اللہ ماجد ہوں۔

خاکسار فضل الرحمن علیکم بنی من حق سوزی اور بقیہ حال

۳۔ حاجز دیاوی پریشا بڑوں کے علاوہ دس بارہ دن پیرت کی انٹرنیوں کی سوزش کی وجہ سے۔ درد سزا دعویٰ

دعا خواہانوں کی درخواستیں

مئی ۱۹۵۲ء میں آپ کی قیمت

(جون تک)

قیمت اخبار مئی آرڈر کے ذریعہ بھیجے یا کریں۔ وی بی کا انتظار نہ کیا کریں۔
 ایسی آپ کا فائدہ ہے۔ اخبار باقاعدہ مل سکتا ہے۔ وی بی ڈاک خانہ میں ڈرنگا
 دیتے ہیں۔ اور بعض دفعہ پھنس جاتے ہیں۔ پھر سہولت سے رقم نہیں مل سکتی۔ یہ چسہ
 رک جاتا ہے۔

۲۳۵۲۲	چوہدری محمد شفیع صاحب	۲۳
۲۱۸۱۸	عبد الوحید صاحب	۲۳
۲۱۳۲۹	ڈاکٹر محمد سعید صاحب	۲۳
۲۲۱۹۰	چوہدری عبد الکریم صاحب	۲۲
۲۳۸۱۱	ناظم تبلیغ	۱۲
۲۳۷۸۱	مرزا محمد شریف صاحب	۲۳
۲۱۹۱۰	سارک احمد صاحب	۲۵
۲۰۷۷۹	نور محمد صاحب	۲۲
۲۲۲۶۱	سید نسیم احمد صاحب	۲۵
۲۲۲۶۲	چوہدری صدر دین صاحب	۲۴
۲۲۲۶۸	علی احمد صاحب	۲۴
۲۲۲۷۰	مولوی غلام محمد خان صاحب	۲۵
۲۲۰۲۵	خان محمد خان صاحب	۲۵
۲۳۸۵۲	بابو محمد شریف صاحب	۱۷
۲۳۳۲۳	ڈاکٹر رشید احمد صاحب	۲۴
۲۲۱۳۱	عبد الرحیم خان صاحب	۱۹
۲۳۵۲۵	چوہدری محمد عبدالرشید صاحب	۲۷
۲۳۹۲۱	عبد لطیف صاحب	۲۸
۲۳۷۰۵	عبد الشکور صاحب	۳۱
۲۲۱۲۵	میاں عبدالرحمن صاحب	۳۱
۲۲۰۶۹	زریشی محمد مسعود احمد صاحب	۲۶
۲۳۸۰۲	ناصر ریگت علی صاحب	۳۱
۲۳۹۵۲	احمد حسین صاحب	۳۱
۲۳۸۰۹	شیخ عبد الوہاب صاحب	۳۱
۱۷۱۷۷	محمد عبدالرشید صاحب	۳۱
۲۲۰۶۲	فتی عبدالسلام صاحب	۳۱
۲۱۵۹۲	شیخ فیروز الدین صاحب	۳۱
۲۳۰۶۵	ناصر فضل حق صاحب	۳۱
۲۲۰۸۱	مشرف شاہ فاضل صاحب	۳۱
۲۳۸۱۹	فضل احمد صاحب	۳۱
۲۲۲۱۶	ڈاکٹر سعید الحمید صاحب	۳۱
۲۳۵۰۶	مرزا عبدالحمید صاحب	۳۱
۱۸۷۳۳	کپتن شیر دلی صاحب	۳۱
۲۳۵۰۲	چوہدری محمد دین صاحب	۳۱
۲۲۰۷۲	زیڈ ایس خان صاحب	۳۱
۲۲۰۷۹	محمد اشرف صاحب	۳۱
۲۲۰۷۸	سید محمود احمد صاحب	۳۱
۲۲۰۱۸	سید لطیف صاحب	۳۱
۱۷۸۶۶	چوہدری غلام حیدر صاحب	۳۱
۱۱۳۹۸	ایم۔ اے بیگم	۳۱
۲۳۳۷۵	محمد اویس الرحمن صاحب	۳۱
۲۳۸۲۱	چوہدری شاہ محمد صاحب	۳۱
۲۳۸۲۳	مرزا جان الحق صاحب	۳۱
۲۲۲۳۷	کپتن سعید الحمید صاحب	۳۱
۷۲۲۰	چوہدری محمد رفیع خان صاحب	۳۱
۲۲۲۷۹	بابو محمد احمد صاحب	۳۱
۲۲۲۸۶	علیم شریف احمد صاحب	۳۱
۲۲۰۷۱	چوہدری عبد الحمید صاحب	۳۱

۲۱۷۶۲	اے ایم۔ اے خان صاحب	۲۱
۱۶۲۱۲	چوہدری محمد اسماعیل صاحب	۱۵
۲۲۲۲۲	عبد العزیز صاحب	۱۲
۲۳۸۸۲	انسٹریکشن صاحب	۱۵
۲۲۱۶۲	سارک احمد خان صاحب	۱۵
۲۲۰۵۹	میاں بہار احمد صاحب	۱۵
۲۲۳۲۹	چوہدری احمد خان صاحب	۱۵
۲۲۲۲۷	حفیظ خان صاحب	۱۶
۲۳۹۰۷	خواجہ محمد رفیع صاحب	۱۶
۲۲۳۳۶	مرزا میر احمد صاحب	۱۶
۲۰۸۷۵	ملک نصیر احمد خان صاحب	۱۶
۲۳۹۶۵	مولوی صدر دین صاحب	۱۶
۲۲۰۳۰	میر احمد صاحب بانی	۱۶
۲۰۵۰۲	چوہدری سعید احمد صاحب	۱۸
۲۲۷۹۲	خواجہ عبدالحمید صاحب	۱۸
۱۵۲۰۲	ملک محمد ابراہیم صاحب	۱۸
۲۲۰۳۸	میاں مختار احمد صاحب	۱۹
۲۰۸۱۲	احمد دین صاحب	۱۹
۲۳۹۱۳	مرزا سراج الدین صاحب	۱۹
۲۲۱۱۹	حاجی عبدالکریم صاحب	۱۹
۲۱۲۲۲	رحمن صاحب پیاری	۲۰
۲۲۲۵۰	مولوی جمال الدین صاحب	۲۰
۲۲۰۵۵	چوہدری ظفر الحسن صاحب	۲۰
۱۵۰۶۹	میاں چراغ دین صاحب	۲۰
۲۲۰۳۶	علیم محمد قاسم صاحب	۲۰
۲۰۸۹۰	شیخ احمد علی صاحب	۲۰
۲۲۳۲۱	محمد صادق صاحب	۱۷
۲۲۳۲۲	محمد طفیل صاحب	۱۷
۲۲۳۲۶	محمد ذوق صاحب	۱۷
۲۲۳۲۹	دور المظاہرہ منظمی	۱۹
۲۲۳۵۰	زور دین صاحب	۱۹
۲۰۹۰۲	ناصر محمد دین صاحب	۲۲
۲۰۹۹۰	چوہدری مختار احمد صاحب	۲۲
۲۳۷۹۵	سارک دین صاحب	۲۱
۲۳۷۹۶	چوہدری عبدالرحمن صاحب	۲۲
۲۳۸۳۸	میر احمد صاحب	۲۱
۲۲۲۵۲	مرزا محمد احمد صاحب	۲۲
۲۲۲۵۵	مرزا ارشد بیگ صاحب	۲۲
۲۳۷۹۸	مولوی امام الدین صاحب	۲۲

خطبہ

۲۱۱۱	سراج الحق صاحب	۲۱
۲۱۱۲	ملک محمد افضل صاحب	۲۲
۲۱۱۳	عبد العزیز صاحب	۲۲
۲۱۱۴	چوہدری رحمت خان صاحب	۲۲
۲۱۶۷	کپتن محمد رفیق صاحب	۳۱
۲۱۱۵	والد اللہ روشن دین صاحب	۶ جون
۲۰۵۲	چوہدری محمد اختر صاحب	۱۰
۲۳۷۲۲	شیخ شہادت احمد صاحب	۲۲
۲۲۰۲۲	ملک عبدالحمید صاحب	۲۲
۲۳۵۲۲	محمد شفیع صاحب	۳۱
۱۰۰۹۷	پیر محمد زمان صاحب	۱۰
۲۲۲۳۱	محمد عباس صاحب	۱۲
۲۲۲۵۵	مولوی کریم الحق صاحب	۱۲
۲۳۶۲۹	سید محمد مسعود صاحب	۱۲
۲۲۰۲۸	محمد عبدالرشید صاحب	۱۲
۲۲۰۲۹	سمنرائیں بیہ قانون	۱۲
۲۳۷۷۷	احمد دین سندھ	۱۲
۲۲۳۳۸	پیر زادہ فیض عالم صاحب	۱۳
۸۷۰	ملک نیاز محمد صاحب	۱۵
۸۸۷۰	چوہدری محمد سعید احمد صاحب	۱۵
۱۲۸۶۵	محمد منصف صاحب	۱۲
۲۰۵۲۱	محمد رفیق علی صاحب	۱۵

حب احقر احقر استقامت حاصل کا مجرب علاج فی تولد ۱/۸/۱ مکمل خوراک گیارہ تولے پونے چودہ پونے حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

ایجنٹ حضرات کی اطلاع کیلئے

بل نامے ریحانی ماہ اپریل بابت اجارہ آپ کی خدمت میں ارسال کیے جا چکے ہیں اور اگر دس مئی ۱۹۵۲ء تک دفتر میں بلوں کی ادائیگی نہ ہوئی تو بندل کی ترسیل روک دی جائے گی۔ نقصان کی ذمہ داری دفتر پر نہ ہوگی۔

منیجر

قیمت رسی اور رسی کے راجے اور دیگر رسی کی کا اشرطہ نہ کیا کریں اس میں کوئی فائدہ

بدرالت جناب شیخ فاروق احمد صاحب
 پی۔ سی۔ ایس۔ ڈپٹی کسٹوڈین جنم
 نمبر مقدمہ B ۵۸۸ سال ۱۹۵۲ء
 درخواسیت زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 صوبید اور مجربدت شاہ ولد سید رفیق شاہ قوم
 سید سکن ہونڈے تحصیل چکوال مدی
بنام
 روشن مال دلدلہ موتی رام
بنام
 روشن مال دلدلہ موتی رام قوم کھری ساکن ہونڈے تحصیل
 چکوال ضلع جہلم حال دار و تجارت
 برصغیر دولت بڈا کو یقین دلایا گیا ہے کہ مقدمہ عنان بالا
 میں رسپانڈنٹ روشن مال میں سے تارک الوطن نہیں ہو سکتی
 اور معمولی طریقے سے اس پر تعمیل نہیں ہو سکتی
 اس واسطے ایشیا زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 جاری کیا جاتا ہے کہ اگر متذکرہ صدر مسئول علیہ
 عدالت بذراعی ہونڈے ۲۴ بوقت ۹ بجے صبح
 یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا
 ہوگا۔ تو اس کے خلاف کارروائی کی طرف عمل میں
 لائی جائے گی
 آج مورخہ ۲۸ بوقت ۵ بجے
 کے جاری ہوئے۔
 دستخط ڈپٹی کسٹوڈین جنم

بدرالت جناب شیخ فاروق احمد صاحب
 پی۔ سی۔ ایس۔ ڈپٹی کسٹوڈین جنم
 نمبر مقدمہ B ۳۳۵ سال ۱۹۵۲ء
 درخواسیت زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 صوبید اور مجربدت شاہ ولد سید رفیق شاہ قوم
 سید سکن ہونڈے تحصیل چکوال مدی
بنام
 فقیر حیدر
بنام
 فقیر حیدر دلدلہ ہری رام قوم اردوینس ساکن ہونڈے
 تحصیل چکوال تارک الوطن
 ہر گاہ عدالت بڈا کو یقین دلایا گیا ہے کہ
 مقدمہ عنان بالا میں رسپانڈنٹ فقیر حیدر ہری رام
 تارک الوطن ہو گیا ہے۔ اور معمولی طریقے سے اس پر تعمیل
 نہیں ہو سکتی۔ اس واسطے ایشیا زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 جاری کیا جاتا ہے کہ اگر متذکرہ صدر مسئول علیہ
 عدالت بذراعی ہونڈے ۲۴ بوقت ۹ بجے صبح
 یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا
 ہوگا۔ تو اس کے خلاف کارروائی کی طرف عمل میں
 لائی جائے گی
 آج مورخہ ۲۸ بوقت ۵ بجے
 کے جاری ہوئے۔
 دستخط ڈپٹی کسٹوڈین جنم

بدرالت جناب شیخ فاروق احمد صاحب
 پی۔ سی۔ ایس۔ ڈپٹی کسٹوڈین جنم
 نمبر مقدمہ B ۵۵۹ سال ۱۹۵۲ء
 درخواسیت زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 غلام محمد و خادم پسران کرم دین کیوٹ قریش
 سکنہ اودھر وال تحصیل چکوال مدی
بنام
 ایشیا زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 و لد پٹنل سکنہ اودھر وال تحصیل چکوال
 حال دار و ہندوستان
 ہر گاہ عدالت بڈا کو یقین دلایا گیا ہے کہ
 مقدمہ عنان بالا میں رسپانڈنٹ ہری رام
 تارک الوطن ہو گیا ہے۔ اور معمولی طریقے سے اس پر
 تعمیل نہیں ہو سکتی۔ اس واسطے ایشیا زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 جاری کیا جاتا ہے کہ اگر متذکرہ صدر مسئول علیہ
 عدالت بذراعی ہونڈے ۲۴ بوقت ۹ بجے صبح
 یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا
 ہوگا۔ تو اس کے خلاف کارروائی کی طرف عمل میں
 لائی جائے گی۔ آج مورخہ ۲۹
 دستخط ہمارے دستخط ہمارے
 ڈپٹی کسٹوڈین جنم

بدرالت جناب شیخ فاروق احمد صاحب
 پی۔ سی۔ ایس۔ ڈپٹی کسٹوڈین جنم
 نمبر مقدمہ B ۵۲۰ سال ۱۹۵۲ء
 درخواسیت زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 محمد خاں ولد و لد کیوٹ قریش سکنہ موضع
 اودھر وال تحصیل چکوال مدی
بنام
 ایشیا زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 و لد پٹنل سکنہ اودھر وال تحصیل چکوال
 حال دار و ہندوستان
 ہر گاہ عدالت بڈا کو یقین دلایا گیا ہے کہ
 مقدمہ عنان بالا میں رسپانڈنٹ محمد خاں
 تارک الوطن ہو گیا ہے۔ اور معمولی طریقے سے اس پر
 تعمیل نہیں ہو سکتی۔ اس واسطے ایشیا زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 جاری کیا جاتا ہے کہ اگر متذکرہ صدر مسئول علیہ
 عدالت بذراعی ہونڈے ۲۴ بوقت ۹ بجے صبح
 یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا
 ہوگا۔ تو اس کے خلاف کارروائی کی طرف عمل میں
 لائی جائے گی۔ آج مورخہ ۲۸
 دستخط ہمارے دستخط ہمارے
 ڈپٹی کسٹوڈین جنم

بدرالت جناب شیخ فاروق احمد صاحب
 پی۔ سی۔ ایس۔ ڈپٹی کسٹوڈین جنم
 نمبر مقدمہ B ۶۱۳ سال ۱۹۵۲ء
 درخواسیت زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 غلام محمد و خادم پسران کرم دین کیوٹ قریش
 سکنہ اودھر وال تحصیل چکوال مدی
بنام
 ایشیا زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 و لد پٹنل سکنہ اودھر وال تحصیل چکوال
 حال دار و ہندوستان
 ہر گاہ عدالت بڈا کو یقین دلایا گیا ہے کہ
 مقدمہ عنان بالا میں رسپانڈنٹ ہری رام
 تارک الوطن ہو گیا ہے۔ اور معمولی طریقے سے اس پر
 تعمیل نہیں ہو سکتی۔ اس واسطے ایشیا زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 جاری کیا جاتا ہے کہ اگر متذکرہ صدر مسئول علیہ
 عدالت بذراعی ہونڈے ۲۴ بوقت ۹ بجے صبح
 یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا
 ہوگا۔ تو اس کے خلاف کارروائی کی طرف عمل میں
 لائی جائے گی۔ آج مورخہ ۲۹
 دستخط ہمارے دستخط ہمارے
 ڈپٹی کسٹوڈین جنم

بدرالت جناب شیخ فاروق احمد صاحب
 پی۔ سی۔ ایس۔ ڈپٹی کسٹوڈین جنم
 نمبر مقدمہ B ۵۲۰ سال ۱۹۵۲ء
 درخواسیت زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 محمد خاں ولد و لد کیوٹ قریش سکنہ موضع
 اودھر وال تحصیل چکوال مدی
بنام
 ایشیا زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 و لد پٹنل سکنہ اودھر وال تحصیل چکوال
 حال دار و ہندوستان
 ہر گاہ عدالت بڈا کو یقین دلایا گیا ہے کہ
 مقدمہ عنان بالا میں رسپانڈنٹ محمد خاں
 تارک الوطن ہو گیا ہے۔ اور معمولی طریقے سے اس پر
 تعمیل نہیں ہو سکتی۔ اس واسطے ایشیا زبردفعہ ۱۹ اردوینس ۱۵ سال ۱۹۴۹ء
 جاری کیا جاتا ہے کہ اگر متذکرہ صدر مسئول علیہ
 عدالت بذراعی ہونڈے ۲۴ بوقت ۹ بجے صبح
 یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا یا کلا تا
 ہوگا۔ تو اس کے خلاف کارروائی کی طرف عمل میں
 لائی جائے گی۔ آج مورخہ ۲۸
 دستخط ہمارے دستخط ہمارے
 ڈپٹی کسٹوڈین جنم

درخواست نامے دعا
 (۱) ناک درسی ہم سے عارضہ ہمارا کئی نسیا ہر
 ہیں۔ احباب کرم میری صحت کے لئے دعا فرمائیں۔
 (۲) محمد اکرم خان کا لکھ کر لکھی جامعہ المدینہ میں بلوہ
 (۳) بلوہ لیسن مشکلات میں گرفتار ہے۔ لکھ کر لکھی
 احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔
 (۴) سنی چارہ الدین گھنٹ (پنڈت) لکھ کر لکھی

تربیاق کھل حمل ضائع ہو رہا ہے یا بچہ فوت ہو گیا ہے ہر فی شیشی ۲/۸ روپے مکمل کور ۲۵ روپے دو خانہ خورالہ لکھ کر لکھی

ہلالی پاشائی سیاسی جماعت کی تشکیل کریں گے

مصری اخبارات کی قیاس آرائی

قاہرہ یکم مئی۔ مصری اخبارات نے پھر قیاس آرائی کی ہے کہ وزیر اعظم ہلالی پاش بہت جلد ایک نئی سیاسی جماعت قائم کر رہے ہیں۔ لیکن وزیر اعظم ابھی تک اس سلسلہ پر خاموشی اختیار کرتے ہیں۔ مصر کے سیاسی حلقوں کا خیال ہے کہ اگر ہلالی پاش اپنے نئے جماعت بنانے کو تیار ہوں تو انہیں وفد کے کچھ ممبروں کی حمایت بھی حاصل ہو جائے گی۔

جناب نجیب ہلالی پاشا کو پچھلے سال دہند پارٹی سے خارج کر دیا گیا تھا۔ اب ان کی کوششیں پارٹی کو گمراہ کرنے کے لیے چمک رہی ہیں۔ ۱۰۰ ممبروں کی جماعت بنانے کے لیے وزیر اعظم کے حق میں جو مظاہرہ کیا تھا، اس سے اس خیال کو بڑھتی ہوئی ترقیت پہنچتی ہے۔ کہ دہند پارٹی کا ایک عنصر ان کی حمایت کرے گا۔

سیاسی مبصروں نے اس امر پر خاص طور پر غور کیا ہے کہ مارشل لاء کی موجودگی میں مظاہرے کی نہ صرف افلاکت دہنی گئی۔ بلکہ اس کی حوصلہ افزائی کی گئی۔

برطانیہ کا مطالبہ

برطانیہ نے ۲۶ جنوری کے فیما بین قاضیوں کے معاہدے کا مطالبہ حکومت مصر کو پیش کر دیا ہے۔ اس سلسلہ میں برطانیہ نائیدہ مشرک کیوں لے آج وزیر خارجہ حسینہ پاشا سے ملاقات کی معلوم ہوا ہے کہ برطانیہ نے ۲۰ لاکھ پاؤنڈ معاہدہ طلب کیا ہے۔

گراہم رپورٹ اور پاکستان کا موقف

کراچی یکم مئی۔ معلوم ہوا ہے کہ اقوام متحدہ کو ڈاکٹر گراہم کی تیسری رپورٹ کے متعلق پاکستان کے موقف سے اس ماہ کے وسط میں آگاہ کر دیا جائے گا۔ گراہم رپورٹ کی مکمل اور مدلل نقل کل نیویارک سے پہلے پہنچ گئی۔ اس پر کراچی میں غور کیا جا رہا ہے۔

ظفر اللہ خان سے جاپانی ناظم الامور کی ملاقات

کراچی ۲ مئی۔ پاکستان میں جاپان کے ناظم الامور مشرک کا میڈا سے وزیر خارجہ چوہدری ظفر اللہ خان سے ملاقات کی راجدہ عہدہ سمجھانے کے بعد چوہدری ظفر اللہ خان سے ان کی پہلی ملاقات تھی۔ مشرک میڈا چوہدری سے ایک پاکستان میں جاپان کی سمٹیا پالیسی کے انشاء ملے تھے۔

پاکستان کا تجارتی وفد

کراچی ۲ مئی۔ معلوم ہوا ہے کہ پاکستان کا تجارتی وفد جو یورپ کے ممالک کے دورہ پر روانہ ہو رہا ہے سپین میں جائے گا۔ اور اسپین سے ملک کے ساتھ باہمی معاہدہ تجارت کے لئے گفت و شنید کرے گا۔

عرب ایشیائی گروپ اور لاطینی امریکہ کے نمائندگان کا اجلاس

عرب ایشیائی گروپ کے نمائندوں کا آج پیراجلاس ہوا ہے۔ اس میں طوس کے مسند کو جنرل اسمیل میں پیش کیے جانے کے امکانات پر غور کیا جائے گا۔ لاطینی امریکہ کے نمائندگان کے نمائندے بھی اجلاس میں شریک ہو رہے ہیں۔ اجلاس میں اس بات کا جائزہ لیا جائے گا کہ جنرل اسمیل کے خاطر اجلاس کے لئے ۳۱ روٹس طرح حاصل کیے جائیں۔ گزشتہ ماہ حفاظتی کونسل نے طوس کے مسند پر غور کرنے سے انکار کر دیا تھا۔ جس کی وجہ سے عرب ایشیائی گروپ نے جنرل اسمیل کا خاص اجلاس بلانے کا فیصلہ کیا تھا۔

شہزادی ذکیہ

فرانسس ریڈیٹس کے ایک ترجمان نے ایک بیان میں کہا ہے کہ طوس کے بے کی صاحبزادی اور سابقہ وزیر صحت کی اہلیہ شہزادی ذکیہ کا گزشتہ ہفتہ کی سلاش سے کوئی تعلق نہیں۔ اور شہزادی نے خدمت فلاح کے ایک ادارہ کو (جو درحقیقت طوس کے آزادی پسندوں کا خفیہ ادارہ تھا) ۵۰ پاؤنڈ کا عطیہ لاطینی میں دیا تھا۔ اس لئے پولیس ان کے خلاف کارروائی نہیں کرے گی۔

آج خپوں کے قہار برطانوی نے احتجاجی مظاہرہ کیا۔ اگر پولیس نے طلب کو مسترد کر دیا۔

کراچی میں کیا اس کے نرخ اور گرگئے

کراچی یکم مئی۔ آج کراچی میں سنہ ہکی دس کیا اس کے نرخ اور زیادہ گر گئے اور تاجروں نے اپنے ذخائر کیا اس بورڈ کو فروخت کرنے شروع کر دیے۔ جب سے حکومت نے کیا اس کی امداد کی کم ناکہ کی ہے۔ تاجروں نے کل پہلے وفد بورڈ کو کیا اس فراہم کی۔ آج سنہ ہکی دس کیا اس کا نرخ ۲۶ اور ۲۸۹ ایف اور کار ۹۰ روپے تھا۔ تجارتی حلقوں کی رائے میں قیمتیں میں یہ کسی بھارت کی کیا اس کی منڈیوں کے نرخوں کے پیش نظر ناگزیر ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ ایک ہفتہ سنہ ہکی دس اور ۲۸۹ ایف راجن سرکاری مقرر کردہ نرخوں سے کم بھارت پر ایک رہیں اور اس کے علاوہ کوئی آؤٹ کوم کو کیا اس بورڈ کو فروخت کرنے کے لئے پیش نہیں کی جا رہی۔

بہاول پور میں کاغذات نامزدگی داخل

کراچی کی تاریخ میں توسیع پوزار الجمید یکم مئی۔ وزیر اعظم بہاول پور مسٹر اسے آر خان نے آج ایک بیاک ذریعہ بتایا کہ ریاست کے انتخابات کے سلسلہ میں کاغذات نامزدگی حاضر کرنے کی تاریخ اب ۲ مئی کی بجائے ۱۰ مئی کو ہی ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ ریاست کی پوزیشن کے اعتبار سے تاریخ میں توسیع کو دسی گئی ہے۔

گو پوزیشن کی طرف سے دفعہ ۱۹۲ الف سے متعلق کسی تجویز سے اظہارِ لاعلمی فرمایا:

مغربی جرمنی سے معاہدہ جلد مکمل کی جائے

برلن یکم مئی۔ مغربی جرمنی کے چانسلر ڈاکٹر ایڈنای نے بتایا ہے کہ برطانیہ، فرانس اور مغربی جرمنی پر امریکہ نے زور دیا ہے۔ کہ جرمنی پر قبضہ کی حالت کو ختم کرنے کے لئے مغربی جرمنی اور اتحادیوں کے درمیان عام معاہدوں کے لئے گفت و شنید ۱۵ مئی تک مکمل کرنی چاہئے۔ ڈاکٹر ایڈنای نے ایک جلسہ میں کہا کہ امریکہ میں سیاسی صورت حال کے پیش نظر گفت و شنید جلد ختم ہونی چاہئے۔ اور امریکی سینٹ میں معاہدوں کی توثیق ہو جانے سے قبل ہو جانی چاہئے۔ کیونکہ اس کے بعد فدراتی انتخابات کے پیش نظر جرمنی سنہ تک سینٹ کا کوئی اجلاس نہیں ہوگا۔

حیدرآباد میں میڈیکل کالج

کراچی ۲ مئی۔ حکومت سندھ نے ایک میڈیکل کالج قائم کرنے کی منظوری دے دلا ہے۔ جس پر ۷۰ لاکھ روپے کے خرچ کا اندازہ ہے۔

کراچی غنڈہ بیل

کراچی ۲ مئی۔ سرکاری طور پر اطلاع کی گیا ہے کہ کراچی غنڈہ بیل کو گورنر جنرل کی منظوری حاصل ہو گئی ہے۔ اور یہ آج سے پانچ سال کے لئے نافذ بھی ہوگا ہے۔